
                                                                                                                     
HSR SR dňa 27.05.2019         Bod č. 06 programu 

 
Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 80/1997 Z. z. o Exportno-importnej banke Slovenskej 
republiky v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 

- materiál na rokovaní HSR SR dňa 27.05.2019 
 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie HSR Ministerstvom financií SR na základe Plánu legislatívnych úloh vlády 
Slovenskej republiky na rok 2019 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Hlavnými dôvodmi novelizácie zákona o Eximbanke sú rozšírenie činností Eximbanky o vykonávanie finančných 
nástrojov Európskej únie určených na rozvojovú spoluprácu a umožnenie Eximbanke priamo financovať 
a spolufinancovať zvýhodnené vývozné úvery v rámci realizácie rozvojovej spolupráce. Súvisiaca novelizácia zákona 
o rozvojovej spolupráci sa využila aj na úpravu iných nástrojov rozvojovej spolupráce, pričom do vykonávania 
finančných nástrojov Európskej únie určených na rozvojovú spoluprácu sa navrhuje zapojiť aj Slovenskú agentúru pre 
medzinárodnú rozvojovú spoluprácu. Dôvodom novelizácie zákona o ochrane vkladov a zákona o riešení krízových 
situácií na finančnom trhu je vytvorenie alternatívy pre efektívnejšiu, ale zároveň rovnako bezpečnú správu 
peňažných prostriedkov Fondu ochrany vkladov a Národného fondu. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.10.2019 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Cieľom predloženého návrhu zákona je vytvorenie legislatívnych predpokladov pre efektívnejšie fungovanie 
špecializovaných finančných subjektov, ktorými sú Eximbanka, Fond ochrany vkladov a Národný fond pre riešenie 
krízových situácií na finančnom trhu. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní 
nepripomienkovala. 
 
RÚZ berie predložený materiál na vedomie. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok k predloženému návrhu 
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https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

